



В Карачаево-Черкесской Республике задержан подозреваемый в убийстве судьи



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 295 УК РФ (посягательство на жизнь лица, осуществляющего правосудие).

По данным следствия, около 10 часов утра на въезде в село Первомайское Малокарачаевского района КЧР федеральный судья районного суда Руслан Боташев на личном автомобиле «Тойота» остановился около магазина «Надежда». В магазине он сделал покупки и вернулся в свою машину. Согласно записи с камеры видеонаблюдения, спустя полторы минуты к машине подбежал мужчина и произвёл через закрытое переднее правое пассажирское стекло четыре выстрела из нарезного охотничьего карабина «Тигр» калибра 7,62 мм в область головы и ушёл. Спустя 40 секунд злоумышленник вернулся к машине судьи и произвёл ещё один выстрел в потерпевшего, после чего скрылся с места происшествия.

В ходе осмотра места происшествия изъяты пять гильз калибра 7,62 мм, видеозаписи с камер



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

наружного наблюдения и большое количество других вещественных доказательств.

Спустя четыре часа после совершения преступления благодаря слаженной работе оперативных служб республики был установлен и задержан местный житель 53-летний Пилял Джатдоев. В ходе допроса Джатдоев пояснил, что совершил убийство судьи за ранее вынесенное Боташевым в отношении подозреваемого судебное решение по гражданскому делу. Следствием готовится ходатайство в Черкесский городской суд об избрании в отношении Джатдоева меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователями уже назначено большое количество экспертиз, проводятся неотложные следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1076616>